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Probny Egzamin Gimnazjalny z OPERONEM
Czes¢ matematyczno-przyrodnicza

Matematyka
Klucz punktowania

Zadania wyboru wielokrotnego

Numer
[ zadania 2. 5. 4. 6. 7. 8. 9. 10. 13. 16. |
Poprawna
lﬂdnowladz A c c D B A D A c D ’

1 pkt - kazda poprawna odpowiedz
0 pkt - bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Pozostale zadania

z'g";:":; Poprawna odpowiedz p:.-llr‘l::::}:w Zasady przyznawania punktow
1. 1.1. FALSZ 0-2 | 2 pkt —trzy poprawne odpowiedzi
1.2. PRAWDA 1 pkt — dwie lub jedna poprawna odpo-
1.3. FALSZ wiedz
0 pkt —brak odpowiedzi
5. 5.1. FALSZ 0-2 | 2 pkt —trzy poprawne odpowiedzi
5.2. PRAWDA 1 pkt — dwie lub jedna poprawna odpo-
5.3. PRAWDA wiedz
0 pkt —brak odpowiedzi
11. | Propozycja rozwigzania: 0-3 | 3 pkt - ustalenie wiasciwej metody obli-
Dane: czenia liczby pokoi dwu- i trzyoso-
x - liczba pokoi dwuosobowych bowych oraz poprawne obliczenia
y - liczba pokoi trzyosobowych w calym zadaniu
15 - liczba pokoi, 37 - liczba uczestnikow 2 pkt - ustalenie wiasciwej metody ob-
Szukane: liczenia liczby pokoi dwu- i trzy-
X="7 osobowych, ale bledy rachunkowe
y="7 {poprawny ukiad réwnan, rozwiaza-
Rozwiazanie: nie zawiera bledy).
1. Ulo?enie ukiadu réwna: |2x 3y =37 1 pkt — ustalenie wiasciwej metody oblicze-
X4y =15 nia liczby pokoi dwu- i trzyosobo-
2. Rozwiazanie ukiadu rownan (meto- wych (np. ulozenie uktadu rownan
da mies2ana) lub réwnania z jedna niewiadoma
1ub prowadzacego do wyznaczenia licz-
Rozwiazanie ukladu réwnan za pomoca by pokai), ale brak dalszych obliczen
2X 4 3y — 37 lub dalsze dzialania sa przypadkowe
innej metody. I" Y1572 0 pkt - brak poprawnej metody rozwiazania
B zadania (np. utozenie tylko jednego
‘ 2x +3y =37 y— [V =7 réwnania z dwiema niewiadomymi)
2x -2y =-30 X+y=15
y =7 y=7 [x=8
[x 1715 Ix:a |y=7
Sprawdzenie: 8.2+ 7-3=16+21=37
8+7-15
Odpowiedz: Pokoi dwuosobowych byto
8, atrzyosobowych 7.
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:::;:ﬁ; Poprawna odpowiedz p:-llrc:lz(:}:w Zasady przyznawania punktow
12. Dane: 0-3 3 pkt - ustalenie wiasciwe] metody oblicze-
d - érednica podstawy walca nia objetosci medalu oraz poprawne
H - grubosé walca (wysokosc) obliczenia w calym zadaniu
d = 60 mm 2 pkt - ustalenie wiasciwe] metody oblicze-
H=3mm nia objetosci medalu oraz poprawne
w314 obliczenia w calym zadaniu, ale
Szukane: biedna jednostka lub brak jednostki
V=7 lub
Rozwiazanie: ustalenie wiasciwej metody obli-
V—nr’H czenia objetosci medalu, ale biedy
1 rachunkowe (przy czym dla biedne-
r= E'SD mm = 30mm go wyniku poprawne zaokraglenie)
V=314-30.3 lub
V =314.2700 ustalenie wiasciwe]j metody oblicze-
V — 8478 miv nia objetosci medalu oraz poprawne
; obliczenia w catym zadaniu, ale bez
V~ 8500 mm zaokraglenia wyniku
Odpowiedz: Objetos¢ medalu wynosi ok. 1 pkt — ustalenie wiasciwej metody obli-
8500 mm’. czenia objetosci medalu (poprawne
ustalenie promienia wlca, pod-
stawienie potrzebnych danych do
wzoru na objetos¢ walca), ale biedy
rachunkowe i brak zaokraglenia wy-
niku,
lub ustalenie wiasciwej metody ob-
liczenia objetosci medalu, poprawne
ustalenie promienia walca, pod-
stawienie potrzebnych danych do
wzoru na objetos¢ walca),ale brak
dalszych obliczen
0 pkt - brak poprawnej metody rozwiazania
zadania
14. 141. A 0-3 3 pkt - cztery poprawne dopasowania
142.D 2 pkt - trzy poprawne dopasowania
14.3.E 1 pkt - dwa Iub jedno poprawne dopaso-
144.GC Wwanie
0 pkt - brak dopasowan
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::‘L;:'rﬁ'; Poprawna odpowiedz p:-ulr‘n::f:w Zasady przyznawania punktow
15. Propozycja rozwiazania: 0-4 | 4 pkt - wyznaczenie liczby opakowan
plytek oraz poprawne obliczenia
w catym zadaniu
3 pkt - ustalenie wiasciwej metody wyzna-
24m czenia liczby opakowan ptytek, ale
biedy rachunkowe (przy czym me-
toda wyznaczania pola powierzchni
basenu jest poprawna oraz dla
25m blednego wyniku przyblizenie
jest poprawne)
50m 1ub
Wyznaczenie pola powierzchni basenu, ustalenie wiasciwej metody wyzna-
ktora nalezy wylozy¢ ptytkami: czenia liczby opakowan plytek oraz
P,=50-25+2.50.2,4+2-25-2,4 poprawne obliczenia w catym zada-
P, — 1610 " niu, ale bez przyblizenia wyniku
Zamiana wymiaréw piytki z cm na m: 2 pkt - poprawne wyznaczenie pola po-
30 cm—0,3m wierzchnibasenu i pola powierzchni
50 pitytek, ale btedna metoda lub
40cm =0.4m brak metody wyznaczenia liczby
Obliczenie pola powierzchni jednej piyt- opakowan piytek
Ki: lub poprawne wyznaczenie pola po-
B, =03-04 wierzchnibasenu i pola powierzchni
P, = 0,12 7 50 plytek, ale brak dalszych obliczen
Obliczenie pola powierzchni 50 plytek: 1 Pkt - poprawne wyznaczenie pola po-
50P. —50.012 wierzchnibasenu, pola powierzchni
P ' 1 plytki, ale bledha metoda lub brak
50F, =6 m’ metody wyznaczenia liczby opako-
Wyznaczenie liczby opakowan: wan ptytek
B 1610 ,qa (3) lub poprawne wyznaczenie pola po-
50P, 6 ' wierzchnibasenu, pola powierzchni
Przyblizenie wyniku z nadmiarem: 1 plytki, ale brak dalszych obliczen
268,(3)~269 0 pkt - brak poprawnej metody rozwiazania
Odpowiedz: Nalezy zakupi¢ 269 opako- zadania
wan ptytek.
17. 17.1. 50 0-3 3 pkt - trzy poprawne odpowiedzi
17.2. 55 2 pkt - dwie poprawne odpowiedzi
17.3.2 1 pkt - jedna poprawna od powied?

0 pkt - brak odpowiedzi




